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1. Аверчева  Н.  О.  Напрями  підвищення  стійкості  малих  і  

середніх  підприємств  в  умовах  війни  і  повоєнної  відбудови  

[Електронний  ресурс]  /  Н.  О.  Аверчева,  Г.  В.  Козак  //    Агросвіт.  –  

2024.  –  №  11.  –  С.  146-156.  Висвітлено  науково-теоретичні  і  практичні  

складові  сталого  та  ефективного  розвитку  підприємств  аграрного    

сектора  економіки    у    період  післявоєнної    відбудови    економіки    

країни  та  визначено  вплив    сучасних    умов  війни    на  результати  

операційної  діяльності  підприємств,  необхідність  врегулювання  

економічних  відносин  суб'єктів  під  впливом  негативних  процесів  

розбалансування  ринку,  обмеження  експорту.  Досліджено  динаміку  

рентабельності  виробництва  продукції  в  сільськогосподарських    

підприємствах,  проаналізовано  показники  фінансової  стійкості  

діяльності  малих  і  середніх  підприємств  в  сучасних  умовах  та  

визначено  основні  напрями  забезпечення  стійкості  виробників  

сільськогосподарської  продукції  в  умовах  війни  і  післявоєнної  відбудови  

економіки.              Текст  :  

https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/3856/3891 

2. Агакерімова  Р.  Ю.  Аналіз  сучасних  загроз  продовольчій  

безпеці  країни  [Електронний  ресурс]  /  Р.  Ю.  Агакерімова  //    Агросвіт.  

–  2024.  –  №  12.  –  С.  112-117.    Розглянуто  поняття  управління  

продовольчою  безпекою  та  її  актуальність  для  підприємств  

агропродовольчої  сфери.  Визначено,    що    основними    факторами,    що  

провокують    загострення    продовольчої    кризи    в    Україні    та    світі    

та    сповільнюють    роботу    зі    скорочення    усіх  форм  неповноцінного  

харчування,  є  військові  конфлікти,  мінливість  клімату  і  надзвичайних  
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його  проявів,  сповільнення  економічного    зростання  та    економічні  

спади  тощо.  Вказано,  що  важливими  завданнями  для  вирішення  

проблеми  продовольчої    безпеки    є    розробка    і    реалізація    

гуманітарних    програм    у    районах,    постраждалих    від    конфліктів  і  

військових  дій;  зміцнення  імунітету  найбільш  вразливих  верств  

населення  до  впливу  несприятливих  економічних    зовнішніх    факторів;    

підвищення    стійкості    до    кліматичних    змін;    заходи    щодо    

скорочення    викидів;    зміна  поведінки  споживачів  і  формування  

позитивного  впливу  на    навколишнє  середовище.  Текст  :  

https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/3916/3952 

3. Агакерімова  Р.  Ю.  Антикризове  управління  діяльністю  

підприємств  агропродовольчої  сфери    [Електронний  ресурс]  /  Р.  Ю.  

Агакерімова,  В.  П.  Комар  //  Ефект.  економіка.  –  2024.  –  №  6.  –  

Електрон.  дані.  Наведено  внутрішні    і  зовнішні  причини,    що  можуть    

призвести    до  формування  кризових  станів  у  підприємствах  

агропродовольчої  сфери.  Систематизовано    методи    антикризового  

менеджменту  залежно    від  результатів  діяльності  підприємства  та  

виокремлено  основні  групи    методів    антикризового    управління.  

Наголошено,  що  вибір  конкретних  інструментів  антикризового  

управління  діяльністю  підприємств  агропродовольчої  сфери  передбачає  

діагностичний  аналіз  ситуації,  виявлення  причин,  глибини,  типу  та  

стадії  кризи,  оцінку  можливих  сценаріїв  її  перебігу.  Тому  своєчасне  

здійснення    антикризового    управління    може    сприяти    зниженню  

ймовірності    виникнення    кризових    явищ    у    майбутньому,    зменшенню  

потенційних    втрат,    нарощуванню    стратегічного    потенціалу,    

посиленню  здатності    протистояти    кризовим    явищам,    підвищенню    

адаптаційної  спроможності    підприємств    агропродовольчої    сфери    

та    зміцненню    їх  конкурентних  позицій.             Текст  :  

https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/4064/4099 
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4. Аграрна  біржа  України  :  становлення,  сучасний  стан  та  

перспективи  розвитку  в  умовах  воєнного  стану  [Електронний  ресурс]  

/    С.  В.  Козловський,  Ю.  С.  Довгалюк,  О.  П.  Педоренко,  В.  І.  

Зубленко,  О.  О.  Сегеда  //  Ефект.  економіка.  –  2024.  –  №  6.  –  Електрон.  

дані.  Вказано,  що  важливу    роль    в    становленні    організованого    

аграрного    ринку    в    Україні,    відіграє  Аграрна  біржа,  заснована  ще    

2005  р.  Розглянуто  становлення    Аграрної    біржі    України,  її  сучасний    

стан  і    проблеми,    з    якими    стикаються    гравці    на    ринку    у  

зв’язку  з  воєнними  діями  та  іншими  зовнішніми  та  внутрішніми  

чинниками,  що  мають  вагомий  вплив  на  функціонування  біржі.  Надано  

рекомендації  щодо  перспективного  плану  розвитку  біржі    для    

удосконалення    її  функціонування    та  урегулювання    ринку  

сільськогосподарської    продукції    в    Україні.    Доведено,    що    розвиток    

аграрного  сектора    економіки,    у    тому    числі    удосконалення    

Аграрної    біржі,    матиме  позитивний  вплив  на  загальний  економічний  

клімат  в  Україні.        Текст  :  

https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/4000/4035 

5. В  Україні  зростають  ціни  на  землю  [Електроний  ресурс]  //    

Газета  по-українськи.  –  2024.  –  29  черв.  –  Електрон.  дані.  Йдеться  про  

те,  що  в  Україні  суттєво  здорожчала  земля  сільгосппризначення.  З  

початку  2024  р.  середні  ціни  на  землю  залишаються  значно  вищими,  

ніж  у  попередні  періоди.  "Відтак,  можна  констатувати,  що  відкриття  

ринку  земель  для  юридичних  осіб  у  січні  2024  року  спричинило  

структурні  зміни  умов  на  ринку.  І  як  наслідок  призвело  до  збільшення  

цінності  сільгоспземель",  -  констатували  автори  дослідження  Київської  

школи  економіки  (KSE).  Найдорожча  вартість  гектара  землі  на  Івано-

Франківщині,  Львівщині,  Полтавщині,  Тернопільщині.  Найдешевша  земля  

коштує  у  Запорізькій,  Донецькій,    Херсонській,  Сумській  областях.    

Текст  :  https://gazeta.ua/articles/economics/_v-ukrayini-zrostayut-cini-na-

zemlyu/1185818 
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6. Горун Ю. В. Цифрова держава у регулюванні земельних 

правовідносин [Електронний ресурс] /  Ю.В. Горун //  Економіка. 

Фінанси. Право. – 2024. – № 6. – С.147-150. Зазначено, що  процес 

цифровізації земельних правовідносин нині знаходиться на дуже низькому 

рівні. Відкритим залишається питання значної бюрократизації земельних 

правовідносин, що пов’язано зі значним обсягом інформації, обмін якої 

здійснюється виключно у паперовій формі, відсутній обмін інформацією, що 

виникає в ході реалізації земельних правовідносин між її суб’єктами. Тому 

майбутній процес цифровізації земельних правовідносин повинен відбуватись 

у двох ключових напрямах - спрощенні регулювання земельних правовідносин 

шляхом виключення застарілих процесів і забезпеченні можливості 

цифрового обміну документами між суб’єктами земельних правовідносин. 

Наголошено, що впровадження цифровізації в земельному законодавстві 

України є вкрай важливим завданням і для цього необхідно провести певні 

наукові дослідження, розробити концепції та внести зміни до 

законодавства. Текст : http://efp.in.ua/uk/journal-item/365 

7. Грузенський  В. В.  Проблеми  та  перспективи  правового  

регулювання  земель  і  грунтів  України,  що  постраждали  внаслідок  

збройної  агресії  Російської  Федерації  [Електронний  ресурс]  /    В.  В.  

Грузенський  //  Юрид.  наук.  електрон.  журн.  –  2024.  –  №  5.  –  С.  249-

251.  Наголошено,  що  збройна  агресія  РФ  проти  України,  яка  наразі  

триває,  спричинила  масштабне  забруднення  (мінами,  нафтопродуктами,  

нерозірваними  боєприпасами  тощо)  земель  та  ґрунтів,  руйнування  

екосистем,  втрату  родючості  ґрунтів,  погіршення  якості  довкілля.  

Зазначено,  що    землі  та  грунти  є  невідтворюваними,  але  

відновлюваними  природними  об’єктами.  Система  заходів  у  сфері  

охорони  земель,  що  визначена  Законом  України  «Про  охорону  земель»,  

не  є  повною  та  ефективною  і  не  відповідає  потребам  сьогодення.  

Вказано  на    необхідність  розробки  та  прийняття  Закону  України  «Про  

охорону  та  відновлення  земель  і  грунтів»,  що  має  стати  базовим  

http://efp.in.ua/uk/journal-item/365


законом  у  системі  правового  регулювання  відновлення  земель  та  

грунтів,  що  постраждали  внаслідок  збройної  агресії  РФ  проти  України.  

Текст  :  http://lsej.org.ua/5_2024/61.pdf 

8. Декарчук В. В. Аграрна політика України в контексті 

євроінтеграції : стратегічні напрями  [Електронний ресурс] /  В. В. 

Декарчук, В. В. Декарчук  //  Міжнар. наук. журн. «Інтернаука». Серія : Екон. 

науки. – 2024. – Т. 2, № 5 (85). – Електрон. дані. Йдеться про те, що 

кардинальна зміна функціонування національної економіки в умовах воєнного 

стану, окремі складності в процесі гармонізації політик, процеси оновлення 

Спільної аграрної політики  Європейського Союзу (ЄС ) зумовлюють 

необхідність систематичного перегляду і вдосконалення аграрної політики 

України. Констатовано, що обмеженість ресурсів державного бюджету 

обумовила значне відставання рівня підтримки українських 

сільськогосподарських виробників порівняно з ЄС, що опосередковано 

сприяло посиленню процесів концентрації в цій сфері. Перешкодою для 

набуття Україною статусу повноправного члена ЄС також є побоювання 

європейських владних інституцій та агровиробників щодо необхідності 

значних витрат на сільськогосподарські субсидії українським аграріям і 

загострення конкуренції на ринку. Окреслено напрями вдосконалення 

аграрної політики в частині стратегування, комунікації зі стейкхолдерами, 

перегляду механізмів і інструментів реалізації, організації моніторингу 

релевантності нормам і практикам ЄС та очікуваним результатам від їх 

застосування в Україні.              Текст : https://www.inter-

nauka.com/uploads/public/17176131547939.pdf 

9. Джулай І.А. Адміністративно-правові засади державної 

підтримки сільського господарства України [Електронний ресурс] / І. А. 

Джулай // Журн. східноєвроп. права : [електрон. наук.-практ. вид.] / ПВНЗ 

“Ун-т сучас. знань”. – 2024. – № 123. – С. 165.171. Зазначено, що реалізація 

державної політики у сферах виробництва сільськогосподарської продукції 

та розвитку аграрного ринку в Україні включає бюджетну, кредитну, 
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цінову, регуляторну та інші аспекти державного управління. Головні цілі цієї 

політики - створення умов для відродження села, ефективного 

використання земель сільськогосподарського призначення, збільшення 

експортного потенціалу агропромислового комплексу та гарантування 

продовольчої безпеки.  Зауважено, що законодавство забезпечує фінансову 

підтримку, дерегуляцію ринку, цінове регулювання та інші інструменти для 

підтримки сільськогосподарських виробників. Текст: 

http://easternlaw.com.ua/wp-content/uploads/2024/06/dzhulai_123.pdf 

10. Досвід  і  проблеми  судово-експертної  діяльності  в  умовах  

воєнного  стану  в  Україні  :  матеріали  Всеукр.  наук.-практ.  конф., 

  28  верес.  2023  р.,  Львів  –  Київ  –  Одеса  /  Львів.  н.-д.  експерт.-

криміналіст.  центр  МВС  України,  Укр.  НДІ  спец.  техніки  та  суд.  

експертиз  СБУ,  Одес.  НДІ  суд.  експертиз  МЮУ  ;  [відп.  ред.:  Р.  Заяць,  

Ю.  Чечіль,  Д.  Кішко].  –  Львів  :  Растр-7,  2023.  –  324  с.  :  іл.,  табл.  

Шифр  зберігання  в  Бібліотеці:  В82844  Зі  змісту:  Особливості  та  

складності  проведення  земельних  експертиз  в  умовах  воєнного  стану  в  

Україні  /  Ю.  Мірошніченко.  –  С.  149-152;  Нормативне  забезпечення  при  

проведенні  експертно-грошової  оцінки  землі  в  Україні  та  його  недоліки  /  

Г.  Прохорова.  –  С.  191-193;  Значення  розміру  та  конфігурації  земельної  

ділянки  під  час  проведення  судових  оціночно-земельних  експертиз  /   

К.  Шпак.  –  С.278-280 

11. Збірник  тез  наукових  доповідей  учасників  Всеукраїнської  

науково-практичної  онлайн-конференції  «Концепт  Природи  в  

сучасному  праві»  :  науково-методологічні  питання  розвитку  

екологічного,  земельного,  аграрного  та  інших  галузей  права»  :  

присвяч.  світлій  пам’яті  докторки  юрид.  наук,  …  проф.  каф.  екол.  права  

Навч.-наук.  ін-ту  права  Київ.  нац.  ун-ту  ім.  Т.  Г.  Шевченка  Марії  

Василівни  Краснової,  (26  трав.  2023  р.)  /  [упоряд.  О.  В.  Бевз  ;  за  ред.  

Т.  Г.  Ковальчук,  Е.  В.  Позняк].  –  Київ  :  Талком,  2023.  –  201  с.  :  

портр.  Шифр  зберігання  в  Бібліотеці:  Б372495  Зі  змісту:  Аксіологічні  

http://easternlaw.com.ua/wp-content/uploads/2024/06/dzhulai_123.pdf


аспекти  розвитку  земельного  права  України  /  О.  Г.  Бондар.  –  С.  21-24;  

Питання  гарантованості  земельних  прав  у  працях  професора  М.  В.  

Краснової.  –  С.    35-37;  Екологічні  пріоритети  у  здійснені  права  

власності  на  землю  в  Україні  /  І.  О.  Костяшкін.  –  С.  62-66;  Принцип  

екологізації  в  сучасному  земельному  та  аграрному  праві  крізь  призму  

наукової  спадщини  проф.  М.  Краснової  /  С.  І.  Марченко.  –  С.  83-85;  

Право  приватної  власності  на  землю  в  Україні:  за  і  проти.  Традиція  

українського  народу  в  земельних  відносинах  –  проти  /  М.  І.  

Мірошниченко.  –  С.  85-90;  До  питання  про  природоохоронне  

землекористування  /  М.  В.  Шульга.  –  С.  121-124;  Законодавчі  новели  

щодо  виникнення  земельних  прав  для  потреб  надрокористування  /  Д.  М.  

Данілік.  –  С.  135-136;  Особливості  системи  прав  на  землю  в  Україні  /  

І.  В.  Дрозд.  –  С.  137-139;  Проблеми  реалізації  державного  контролю  за  

використанням  та  охороною  земель  в  умовах  воєнного  стану  /  Д.  М.  

Коломійцева.  –  С.  145-148;  Практичні  проблеми  земельно-правового  

регулювання  в  сучасних  умовах  /  О.  І.  Настіна.  –  С.  159-161;  Актуальне  

питання  юридичної  відповідальності  та  компенсація  шкоди  за  

екологічним  та  земельними  законодавством  в  умовах  відбудови  України  

в  період  післявоєнного  стану  /  Н.  В.  Теремцова.  –  С.  179-180;  Окремі  

правові  аспекти  реалізації  переважного  права  купівлі  земельної  ділянки  

сільськогосподарського  призначення  /  О.  С.  Федотова.  –  С.  184-187;  

Моніторинг  у  складі  системи  інформаційного  забезпечення  

землекористування  та  охорони  земель  /  С.  В.  Шарапова.  –  С.  199-201. 

12. Клапоущак  Д. С.  Фермерські  господарства  та  сімейні  

фермерські  господарства  :  порівняльний  аналіз  [Електронний  ресурс]  

/    Д.  С.  Клапоущак,  Ю.  М.  Павлюченко  //  Юрид.  наук.  електрон.  журн.  

–  2024.  –  №  5.  –  С.  255-257.    Наголошено,  що  фермерські  

господарства  та  сімейні  фермерські  господарства  відіграють  важливу  

роль  у  розвитку  сільського  господарства  України  та  мають  свої  

переваги  та  недоліки.  Зазначено,  що  вибір  форми  залежить  від  потреб  



і  можливостей  конкретної  сім'ї.  Серед  проблем  правового  статусу  

сімейних  фермерських  господарств  вбачається  передбачена  законодавцем  

норма  про  те,  що  фермерське  господарство  реєструється  як  фізична  

особа  –  підприємець  (ФОП).  Констатовано,  що  фермерське  

господарство,  яке  не  має  статусу  юридичної  особи,  має  вступати  у  

відносини  із  іншими  суб’єктами  через  фізичну  особу-підприємця.  Текст  :  

http://lsej.org.ua/5_2024/63.pdf 

13. Кривенко  Н.  В.  Аграрна  інтеграція:  теоретичні  засади  

[Електронний  ресурс]  /    Н.  В.  Кривенко  //    Вісн.  аграр.  науки  

Причорномор’я.  –  2024.  –  Т.  28,  №  1.  –  С.40-51.  Враховуючи  цілі  

сталого  розвитку  та  глобальні  проблеми  людства,  запропоновано  до  

основних  цілей  інтеграції  в  аграрному  секторі  відносити  забезпечення  

внутрішньої  потреби  у  продовольстві  необхідної  якості  за  доступною  

ціною,  збільшення  експорту  до  третіх  країн,  вирішення  соціальних  

проблем,  питання  екології  та  раціонального  використання  ресурсів.  

Наголошено,  що  на  практиці  міжнародна  економічна  інтеграція  може  

сприяти  вирішенню  проблеми  продовольчої  безпеки  та  розвитку  

аграрного  сектора,  виробництву,  зокрема  через  надходження  нових  

технологій,  іноземних  інвестицій.  Передбачено  розвиток  внутрішньо-  та  

позарегіональної  торгівлі  внаслідок  гармонізації  стандартів  якості  

продукції,  підвищення  її  конкурентоспроможності.  Цьому,  передусім,  

мають  сприяти  чітке  окреслення  цілей,  їх  реалізація  через  відповідний  

комплекс  заходів,  визначених  по  країнах,  та  контроль  за  реалізацією.  

Текст  :  https://bsagriculture.com.ua/uk/journals/tom-28-1-2024/agrarna-

integratsiya-teoretichni-zasadi 

14. Михновецький Ю. Забезпечення економічної безпеки 

аграрних підприємств як інструмент державного регулювання 

економіки [Електронний ресурс] /  Ю. Михновецький //  Вісн. Львів. нац. 

екол. ун-ту. Серія : Економіка АПК. – 2024. – № 31. – Електрон. дані. 

Наголошено, що ефективне державне регулювання може сприяти зміцненню 

http://lsej.org.ua/5_2024/63.pdf
https://bsagriculture.com.ua/uk/journals/tom-28-1-2024/agrarna-integratsiya-teoretichni-zasadi
https://bsagriculture.com.ua/uk/journals/tom-28-1-2024/agrarna-integratsiya-teoretichni-zasadi


економічної безпеки аграрних підприємств, що гарантуватиме продовольчу 

безпеку країни та стабільний розвиток сільських територій. Зазначено, що в 

теперішніх умовах господарювання всі суб’єкти підприємницької діяльності 

мають коригувати механізм забезпечення належного рівня безпеки у зв’язку 

з війною, яка підтвердила необхідність розвитку агросфери економіки для 

виконання зобов’язань країни щодо експорту аграрної продукції. Вказано на 

необхідність визначення ключових напрямів організації системи економічної 

безпеки аграрних підприємств та окреслено шляхи їхнього вдосконалення. 

Проаналізовано ризики в системі економічної безпеки аграрного 

підприємства, що дасть змогу забезпечити стійкість та стабільність 

бізнесу в умовах невпевненості та змін.   Текст : 

https://visnyk.lnup.edu.ua/index.php/economics/article/view/292 

15. Мілімко  Л.  В.  Докази  та  доказування  кримінальних  

правопорушень  у  сфері  плати  за  землю  [Електронний  ресурс]  /  Л.  В.  

Мілімко  //  Юрид.  наук.  електрон.  журн.  –  2024.  –  №  5.  –  С.  464-468.    

Розглянуто  проблему    доказів  та  доказування  кримінальних  

правопорушень  у  сфері  плати  за  землю,  яке  має  певні  труднощі  у  

зв’язку  зі  складнощами  земельних  правовідносин  і  наявністю  колізійних  

норм  земельного  та  податкового  законодавства.  Вказано,  що  основними  

доказами  кримінальних  правопорушень  у  сфері  плати  за  землю  є  

документи,  зокрема  податкові  накладні,  податкові  повідомлення-рішення,  

правовстановлюючі  документи  на  земельну  ділянку.  Окрім  того,  

важливими  елементами  доказування  є  сума,  яку  особа  не  сплатила  до  

бюджету  як  земельний  податок  чи  орендну  плату  за  землі  державної  

чи  комунальної  форм  власності,  а  в  окремих  випадках  –  об’єми  

господарської  діяльності.  Також  зазначено,  що  при  збиранні  доказів  

варто  звертати  увагу  на  строки  зберігання  документів,  аби  вчасно  

вилучити  наявні  та  не  витрачати  час  на  запити,  якщо  документи  

знищені.  Текст:  http://www.lsej.org.ua/5_2024/117.pdf         

https://visnyk.lnup.edu.ua/index.php/economics/article/view/292
http://www.lsej.org.ua/5_2024/117.pdf


16. Місце  і  роль  професора  А.  М.  Третяка  у  формуванні  

землевпорядної  освіти  та  наукового  забезпечення  земельної  галузі  

України  (до  75-річчя)  [Електронний  ресурс]  /  А.  М.  Москаленко,  О.  С.  

Дорош,  В.  М.  Третяк,  Р.  М.  Курильців,  Н.  А.  Третяк  //    Агросвіт.  –  

2024.  –  №  12.  –  С. 4-13.  Розглянуто  місце  і  роль  професора   

А. М.  Третяка  у  формуванні  базової  освітньої  основи  

землевпорядкування  в  Україні  та  окремі  аспекти  відповідного  наукового  

забезпечення    земельної    галузі    України.    Вказано,    що    він    є  

фундатором  наукової  школи  з  економіки  землекористування  та  

землевпорядкування  і  розробником  новітньої    теорії  землеустрою.  Його 

педагогічна  діяльність  складається  з  трьох  основних  етапів,    які    

дозволили    сформувати  значну  наукову    школу,  до  якої    входять    

відомі    у    виробничій  та    науковій  спільноті  науковці  з  різних  регіонів  

України.  Зважаючи  на  місце  і  роль вченого    у    формуванні    базової    

освітньої    основи    землевпорядкування  в    Україні,    наголошено,  що    

вона  насамперед  спрямована  на  розбудову  фаху    землевпорядкування  та    

формування  відповідного  іміджу  галузі  та  професійний  захист  інтересів  

її  фахівців.             Текст  :  

https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/3901/3937 

17. Навроцький О. Системні виклики в аграрному бізнесі : 

класифікація та шляхи їх подолання [Електронний ресурс] /   

О. Навроцький //  Вісн. Львів. нац. екол. ун-ту. Серія : Економіка АПК. – 

2024. – № 31. – Електрон. дані. Розглянуто класифікацію системних викликів 

аграрного бізнесу України за категоріями: економічні, екологічні та 

технологічні. Зазначено, що подолання цих викликів потребує 

скоординованих зусиль уряду, приватного сектора та наукових кіл, 

налагодження конструктивного та продуктивного діалогу між державними 

та бізнес-структурами у сфері розвитку агробізнесу, що  забезпечить 

спільне вирішення питань. Запропоновано шляхи подолання системних 

викликів, зокрема: проведення земельної реформи, модернізація аграрної 

https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/3901/3937


інфраструктури, покращання інвестиційного клімату, посилення державної 

підтримки агросектора, впровадження новітніх технологій та обладнання, 

більш економне використання ресурсів, диверсифікація ринків збуту, 

адаптація виробництва до зміни клімату та переваг споживачів. Текст : 

https://visnyk.lnup.edu.ua/index.php/economics/article/view/291 

18. Осіпова  А.  А.  Моделі  агрострахування  у  світовому  

контексті  [Електронний  ресурс]  /  А.  А.  Осіпова,  Л.  В.  Барабаш,   

В.  О.  Дрозд  //  Ефект.  економіка.  –  2024.  –  №  6.  –  Електрон.  дані.  

Розглянуто  становлення  та  розвиток  агрострахування  в  США,  Канаді  

та  країнах  Європейського  Союзу  (ЄС).  Висвітлено  основні    групи    

ризиків,  що  впливають    на    сільськогосподарську  діяльність,    і    

класифіковано    їх  залежно    від    ступеня    впливу.  Представлено    різні    

моделі  сільськогосподарського    страхування,  надано  всебічний    аналіз    

їх    характеристик,    переваг    і    недоліків.  Акцентовано  на    важливій  

ролі    агрострахування    як  одного    з    дієвих    елементів  фінансової  

безпеки  та  необхідного  механізму  для  стабілізації  доходів  в  умовах  

зростання  непередбачуваних  природних  і  несистемних  факторів.  Текст  :  

https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/4029/4064 

19. Пахуча  Е.  В.  Цифрові  технології  в  маркетинговій  

діяльності  аграрних  підприємств  :  напрям  забезпечення    стійкість  

бізнесу  [Електронний  ресурс]  /    Е.  В.  Пахуча,  О.  П.  Афанасьєва,  Г.  О.  

Куліш  //    Інвестиції  :  практика  та  досвід.  –  2024.  –  №  12.  –  С. 156-161.    

Наведено  переваги  та  недоліки  використання  цифрових  технологій  у  

маркетингу  аграрних  підприємств.  Висвітлено  основні  чинники,  які  

обумовлюють  доцільність  використання    цифрових    технологій        в    

діяльності    сільськогосподарських    підприємств,    зокрема:    підвищення  

ефективності  виробництва  та  якості  продукції;  зменшення  впливу  на  

навколишнє  середовище;  покращання  управлінських  рішень;  оптимізація  

ланцюга  постачання;  управління  ризиками.  Запропоновано  напрями  

цифровізації  в  аграрному  секторі,  які  можуть  сприяти  зміцненню  

https://visnyk.lnup.edu.ua/index.php/economics/article/view/291
https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/4029/4064


конкурентних  позицій  на  аграрному  ринку,  покращити  комунікацію  з  

клієнтами  та  оптимізувати  стратегію  маркетингу  та  продажів.  Текст  

:  https://www.nayka.com.ua/index.php/investplan/article/view/3963/3998 

20. Поєднання    науки,    освіти,    практичного    виробництва    і    

справедливого    продажу    якісної    органічної    продукції    :    матеріали    

XIV    Міжнар.    наук.-практ.    конф.,    1    черв.    2023    р.    /    Нац.    наук.    

центр    «Ін-т    землеробства    НААН»,    Іллінец.    держ.    аграр.    коледж    

МОН    України,    «Асоц.    учасників    орган.    вир-ва    «Біолан    Україна»    

;    [редкол.:    В.    Ф.    Камінський    (голов.    ред.)    та    ін.].    –    Вінниця:    

Твори,    2023.    –    93    с.    :    табл.    Шифр    зберігання    в    Бібліотеці:    

Б372651    Зі    змісту:    Можливості    органічного    землеробства    в    

Україні    /    М.    А.    Ткаченко,    І.    М.    Кондратюк.    –    С.    14-17.                       

21. Проблеми  розвитку  аграрної  галузі  в  умовах  війни  в  

Україні  [Електронний  ресурс]  /  С.  В.  Козловський,  Б.  О.  Гнідова,  В.  В.  

Скомаровський,  Д.  О.  Мохар  //    Агросвіт.  –  2024.  –  №  11.  –  С.  83-93.  

Розглянуто  проблеми,  що  виникли  у  сфері  аграрного  виробництва  в  

контексті  повномасштабної  війни  на  території  України.  Окреслено  

стан  аграрної  галузі  у  довоєнний  період  і  вплив  воєнного  конфлікту,  

включаючи  втрату  об'єктів  інфраструктури,  негативний  вплив  на  малі  

фермерські  господарства,  окупацію  земель,   замінування    оброблювальних    

територій,    проблеми    з    експортом.  Висвітлено  стратегічні  напрямки,    

спрямовані  на    подолання  основних  проблем  аграрного    сектора  України  

під  час  війни  та  на  етапі  післявоєнного  відновлення.  Доведено,  що  

попри  складнощі,  з  якими  стикнулась  українська  аграрна  галузь  після  

24.02.2022,  вона  має  значний  потенціал  для  розвитку  та  може  стати  

ключовим  фактором  відновлення  та  подальшого  зростання  української  

економіки.  Тому  для  подолання  проблем,  викликаних  війною,  та  

відновлення  стійкості    агросектора    необхідна    грунтовна    підтримка    

з    боку    міжнародної    спільноти,    а    також    чітка    та    ефективна  

державна    аграрна    політика,  спрямована    на  стимулювання  

https://www.nayka.com.ua/index.php/investplan/article/view/3963/3998


інвестицій,    модернізацію  галузі    та  підвищення    її    

конкурентоспроможності.               Текст  :  

https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/3849/3884 

22. Розглянули  пропозиції  Президента  України  до  Закону  

України  «Про  внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  

щодо  захисту  інтересів  власників  земельних  часток  (паїв)»  

[Електронний  ресурс]  /  Прес-служба  Апарату  Верхов.  Ради  України  //  

Голос  України.  –  2024.  –  27  черв.  [№  118].  –  Електрон.  дані.  Подано  

інформацію,  що  17  червня  2024  р.  за  дорученням  Голови  Верховної  Ради  

України  (ВР  України)  Руслана  Стефанчука  від  11.06.2024  та  відповідно  

до  ст.  133  Регламенту  ВР  України  Комітет  ВР  України  з  питань  

аграрної  та  земельної  політики  розглянув  на  своєму  засіданні  в  режимі  

відеоконференції  пропозиції  Президента  України  до  Закону  України  «Про  

внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо  захисту  

інтересів  власників  земельних  часток  (паїв)»  (№  3725-ІХ  від  22.05.2024).  

Текст:  http://www.golos.com.ua/article/378749 

23. Третяк  В.  М.  Планування  землекористування  

територіальних  громад  на  сучасному  етапі  розвитку  земельних  

відносин  /  В.  М.  Третяк,  О.  Ф.  Ковалишин,  Л.  П.  Пендзей.  –  Львів  :  

Сполом,  2021.  –  183  с.  :  іл.,  табл.  Шифр  зберігання  в  Бібліотеці:  

А832032  У  монографії  розроблено  наукові  положення,  методичні  підходи  

та  практичні  рекомендації  щодо  удосконалення  інституційного  процесу  

землевпорядного  планування  розвитку  землекористування  в  об’єднаних  

територіальних  громадах  (ОТГ)  на  сучасному  етапі  розвитку  земельних  

відносин.  Запропоновано  модель  інституційного  процесу  землевпорядного  

планування  розвитку  землекористування  територіальних  громад. 

24. Фермери  можуть  через  Держагрореєстр  подавати  заявки  

на  компенсацію  за  розмінування  с/г  земель  [Електронний  ресурс]  //  

Юрид.  газ.  –  2024.  –  10  лип.  –  Електрон.  дані.  Зазначено,  що  у  

Державному  аграрному  реєстрі  запрацював  інструмент  для  подачі  

https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/3849/3884
http://www.golos.com.ua/article/378749


фермерами  заявки  на  участь  у  програмі  компенсації  вартості  

розмінування  сільськогосподарських  земель.  Програма  поширюється  як  

на  землі,  що  безпосередньо  належать  фермеру,  так  і  на  ділянки,  які  

він  орендує.  «Одна  із  цілей  гуманітарного  розмінування  —  очистити  

землі,  щоб  можна  було  безпечно  працювати  на  територіях,  де  раніше  

велися  бойові  дії…  Держава  бере  на  себе  оплату  80  %  вартості  

очищення  земель»,  –  зауважила  Перший  віце-премʼ єр-міністр  –Міністр  

економіки  України  Юлія  Свириденко.  Текст:  https://yur-

gazeta.com/golovna/fermeri-mozhut-cherez-derzhagroreestr-podavati-zayavki-na-

kompensaciyu-za-rozminuvannya-sg-zemel.html 
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